
Рукометашице Србије победиле Норвешку са 28:25 и пласирале се у полуфинале СП 
среда, 18 децембар 2013 22:47

Рукометашице Србије пласирале су се у полуфинале Светског првенства победивши
актуелног првака света и олимпијског шампиона селекцију Норвешке са 28:25 (15:16)!

  

  

У фантастичном дуелу пред више од 15.000 гледалаца у Арени наше рукометашице су
надокнадиле пет голова заостатка и фуриозним финишом дошле су до велике победе.

  

Норвежанке су контролисале већи део утакмице, али Србија је на крилима сјајне
подршке са трибина до великог преокрета стигла у последњих 15-ак минута сјајном
серијом 7-0.

  

Екипа Саше Бошковића ће у петак у полуфиналу играти против селекције Пољске која је
у четвртфиналу изненадила Француску (22:21). Бриљантне су биле Драгана Цвијић и
Сања Дамњановић које су постигле по осам голова, Андреа Лекић дала је 4, а Катарина
Крпеж три. На другој страни Локе је постигла пет, а Суланд и Морк по четири.
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  Ток меча:  Србија је кренула одлично и повела је у 3. минуту голом Дамњановићеве са седмерца.Вођство наше селекције је ипак кратко трајало. Суланд је изједначила, а 30-ак секундикасније након контре са крила је погодила и Херем.  Наше рукометашице брзо су изједначиле, али од почетка је било јасно да ће тешкоосујетити брзу игру Норвежанки које су са три везана гола у 8. минуту дошле до првеозбиљније предности (5:2).  Селектор Србије Саша Бошковић је у 12. минуту био приморан да затражи тајм-аут наконшто су Норвежанке дошле први пут до четири гола вишка (7:3).  Није минут одмора превише утицао на Норвежанке које су у 15. минуту рпви пут дошле идо пет голова предности (9:4). Наша селекција је голом Јелене Живковић смањила на 9:6три минута касније, али није успевала да ухвати потпуни прикључак.  Највише пролема правиле су нам Локе, Брејванг, Суланд и Херем које су играле наврхунском нивоу. Нови налет Србија је имала у последњих десетак минута првог дела.Дамњановићева је постигла два, Цвијичћева један гол и Србија је пришла на само двагола минуса (11:9) у 24. минуту.  Велику разлику у првом полувремену направила су три промашена седмерца нашеселекције.  Сања Дамњановић бриљирала је у финишу првог дела и била је најзаслужнија што јеСрбија држала прикључак за Норвежанкама. Србија је почела да игра све боље уодбрани, па је у 28. минуту новим голом Цвијићеве пришла на само гол заостатка (13:12).  И публика у Арени прикључила се одличним навијањем, па је посао гошћама знатноотежан. Фантастичан рукомет виђен је у самом финишу првог дела који је окончансјајним голом Сање Дамњановић (њен шести) у последњој секунди за 16:15 за Норвешку.  

  Друго полувреме почело је веома лоше по наше рукометашице које у првих седам минутанаставка нису постигле гол. Норвежанке су то искористиле и са четири поготка вратилесу највећу предност из првог дела (20:15).  То ипак није обесхрабило наше рукометашице које су наставиле да се боре. Нишавић,Цвијић и Крпеж постигле су поготке, прорадила је и одбрана, па је Србија у 42. минутусмањила на 21:19.  Наше рукометашице су наставиле агресивно и у 47. минуту преко Цвијићеве дошле доневероватног изједначења - 21:21. Имала је Србија прилику и да поведе, али ударацЈелене Ерић погодио је стативу. На другој страни Катарина Томашевић је одбраниласедмерац, па је наша селекција голом Андрее Лекић повела са 22:21 у 50. минуту.  

 2 / 4



Рукометашице Србије победиле Норвешку са 28:25 и пласирале се у полуфинале СП 
среда, 18 децембар 2013 22:47

  Норвежанке су у тим тренуцима деловале потпуно погубљено па је Србија прекоКатарине Крпеж дошла први пут до +2 (23:21).  Неочекивано сталожено играла је Србија у самом финишу меча, а почетком 54. минутуЦвијићева је новим голом са седмерца донела и три гола вишка (25:22). То није био крајнаше серије пошто је Сања Дамњановић погодила за 26:22 пет и по минута пре краја.  У последњих пар минута није било повратка за Норвежанке. Србија је играла надахнутои на крају је остварила велику победу и изборила пласман у полуфинале.  (Б92)  Саша Бошковић: Србија може да буде поносна на ове девојке  Знао сам на какве особе могу да се ослоним. То су дивни људи, одличне жене и супермајке. Мало у овом успеху има мојих заслуга, рекао је селектор Србије.  

  Селектор рукометашица Србије Саша Бошковић рекао је после победе над Норвешком ипласмана у полуфинале првенства света да је поносан на девојке и да сматра да јевечерас цела Србија поносна. Он је истакао да је победа над двоструким светским иолимпијским шампионом заслуга пре свега играчица, а да је он био у другом плану.  - Честитам девојкама, које су буквално гинуле на терену, на ономе што су пружиле. Овоје победа без иједне мрље, а сматрам да је ово и нови почетак српске репрезентације -изјавио је Бошковић.  Он је додао да је самопоуздање које се осећало на терену било плод његовог поверењау играчице.  - Знао сам на какве особе могу да се ослоним. То су дивни људи, одличне жене и супермајке. Мало ту има мојих заслуга у вечерашнем успеху. Ову херојску победу донеле суиграчице, то је њихова заслуга - нагласио је селектор српског тима.  Бошковић је навео да су Драгана Цвијић и Сања Дамњановић први пут у каријериодиграле цео меч за репрезентацију, нису се одмарале свих 60 минута.  - Ова репрезентација показала је да може свакога да победи, па и Пољску, која јенаредни ривал у борби за финале - поручио је Бошковић.  

 3 / 4



Рукометашице Србије победиле Норвешку са 28:25 и пласирале се у полуфинале СП 
среда, 18 децембар 2013 22:47

  Јунакиња меча Драгана Цвијић рекла је да се осећа феноменално, јер је Србијаелиминисала светског и олимпијског шампиона.  - Поносна сам на екипу, стручни штаб и навијаче. Ову победу Србија ће дуго памтити -казала је Цвијић.  Катарина Крпеж је истакла да је утакмица била фантастична и да је српскарепрезентација доказала да вреди.  - Пружиле смо максимум као тим и сада идемо даље - поручила је Крпеж.  Голман Катарина Томашевић рекла је да се не осећа јунаком утакмице.  - Нисам ја јунак, јер смо све гинуле на терену. Када је било тешко свака од нас је далапун допринос - нагласила је Томашевић.  Једна од најбољих на терену, осмоструки стрелац Сања Дамњановић, поручила је дауопште није битно ко даје голове, већ "да се само тресе мрежа противника".  - Публика је била феноменална, колико чујем оборен је рекорд у посети једној утакмицина светском првенству. Идемо храбро на Пољску, нека нам срце буде као до сада и немапрепрека за нас до краја, до медаље - рекла је Дамњановић.  Дамњановић и Томашевић: Веровале смо у победу  Рекла сам и пре утакмице да морамо да победимо најбоље ако желимо да дођемо досаме завршнице. Ова победа нам је ветар у леђа, каже голман Србије.  

  Српске рукометашице Сања Дамњановић и Катарина Томашевић изјавиле су вечерас дасу биле убеђене у победу националног тима над Норвешком и пролаз у полуфиналеСветског првенства.  Србија ће у борби за финале играти против Пољске, која је изненадила Француску.  - Пољска је изузетно квалитетна, право су изнеђење СП. Победиле су велику екипуФранцуске. Морамо да их респектујемо како нам се не би поновила Црна Гора.Промашили смо три седмерца, изгледа да нас Лунде добро познаје, мало сам сеприбојавала када је Цвијић узела лопту, али на срећу добро је одрадила посао - додалаје Дамњановићева.  Када је Катарина Томашевић "прорадила" на голу у другом полувремену, Србија јепреузела иницијативу у мечу.  - Рекла сам и пре утакмице да морамо да победимо најбоље ако желимо да дођемо досаме завршнице. И пре меча знала сам да смо спремне и да можемо да их добијемо.После ове победе добили смо ветар у леђа и идемо даље, ништа не може да насзаустави - рекла је Томашевић.  Леви Бек Биљана Филиповић истакла је да је пресудила борбеност српског тима.  - Драго ми је да смо меч привеле крају како треба, да није било неизвесности. Идемодаље, морамо да будемо опрезни када је Пољска у питању, ипак су избациле једнуФранцуске - рекла је Филиповићева.  Николић честитао рукометашицама победу    БEOГРAД - Председник Републике Србиjе Tомислав Николић честитао jерукометашицама Србиjе победу у четвртфиналу над репрезентациjом Норвешке, наСветском првенству у рукомету за жене, коjе се одржава у Србиjи.  „Подигле сте се и подигле своjу Србиjу у небеске висине. Желим вам сву срећу уполуфиналу. Србиjа jе уз вас!“ - наводи се у честитки председника Николића, саопштилаjе Служба за сарадњу с медиjима Председника Републике.  Рукометашице Србиjе вечерас су, у веома узбудљивом мечу у пуноj београдскоj Aрени,феноменалном игром победиле светског и олимпиjског првака - тим Норвешке са 28:25.У полуфиналу Србиjа ће играти са Пољском.  (Танјуг)  
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